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000000000000 oO0oUoOOMNISTOOOOOOO

MATLABOOOUOOOOOOOOO MATLABOOOOOUOOOOOOOOODODODOOOOOOOOO
gbooooobooooboo

00000000 MATLAB O Deep Learning Toolbox 000000000
gboboooobooooboboobooobo

www.araiweb.matrix.jp/DeepLearning.html

(*) 000 Appendix O version 00000000



BEHRAHAZ21—TILRY FORBEFE : MNIST FESHFDODE
(MATLAB)

FHCz (BRREKXE)
Ver1.3.2025 1 A 12 B XZEEM
Ver1.2 20251 A6 B XEEM
Ver.1.1 202541 A 5H

ZEENTOT 5 L% MATLAB TEWV-3DTHS. ATATSLEEIZH->TIE, Appendix DXREIZH
5 17055 L0DSEXER] IZREHD [1] ~ [4] (I [3]) O Python a— RIZEDWTHER LN, ==L

CCTIEMATLAB DL EEEZFELVEBZBRICEOED L SICTLz. £z, EAVALZEZREAL, rFOoyv T
ToREMFITMASKSITLTz. BHELOBMA S, Deep learning toolbox [FFLYTULVAELY,

TH, BARAH Cnv2, Im2Col, Col2lm, mRKFT—Uy, #F7—) 51220 TlE, ELWFa—FrUT7IL
L EWN-DT,

http://www.araiweb.matrix.jp/Linear.html
ZWEICICCTSRLTIELL.
UTTIE, EARAAIE same BTHS.

clear
clc

MNIST A A —UFHAHAH
MNIST FEEXFDT—FI77AILESEDA—KL, MATLABDT—J AR—RIZRELTEL. ZOE
213 E B MNIST D AR R— https://lyann.lecun.com/exdb/mnist/ M5 T—2 &4 O—LTIZLL.

*) T ZTIEFH Trainlmages, TrainLabels, Testimages, TestLabels #4 >~ >0O— KL mat 774 JLIZL
1=

% CombinedFile.mat #HARAL

combinedData = load( "'MNIST.mat"');

% MESNET—2DT7 R4
TrainImages = combinedData.TrainImages_filel;



TrainLabels = combinedData.TrainLabels file2;

TestImages = combinedData.TestImages file3;
TestlLabels = combinedData.TestlLabels file4;
BEF—BDYA R

whos TrainImages

Name Size Bytes Class Attributes

TrainImages 28x28x1x60000 376320000 double
whos TrainlLabels

Name Size Bytes Class Attributes

TrainLabels 1x60000 480000 double
whos TestImages

Name Size Bytes Class Attributes

TestImages 28x28x1x10000 62720000 double
whos TestLabels

Name Size Bytes Class Attributes

TestLabels 1x10000 80000 double

UEDERBDY EITEARAA=Z1—FNLFY FORBFEICLSIFEESFESXFTERDIEEZRD S.

TrainImages = permute(TrainImages,[4 3 1 2]);
size(TrainImages)

ans =
60000 1 28 28

FERAEGT R ICHTIERT—4

%%%%
% EfRT—%%&~T LR
% BIZIXEREN 3 725 0010000000 DBITE
%%%%
TrainLabels(TrainLabels == @) = 10;
TrainLabels = permute(TrainLabels,[2 1]);
TrainLabels_vector=zeros(60000,10);
for i=1:60000
k=TrainLabels(i,1);
TrainLabels_vector(i,k)=1;
end



size(TrainLabels_vector)

ans =
60000 10

TrainLabels vector(1:3,:)

ans =

(4] (4 [ (4] 1 [ (4] (4 0 (4]
Q (4 0 Q (4 0 Q 0 (4 1
0 0 (] 1 0 0 0 0 0 0

BHRAAZ1—F I3y FDEXRERFRDERTE

RANEGRST A XDIEE
init_image_size = [1,28,28]; % [F¥rILE, HtH4(4 X YA
X1

% [1,28,28] [& MNISTFESXFT—4NDILDTHS.

% BOBDIEE

L1 = 2; $BEHAHEBOHDIETE EBYAXET—) 5D, L1=1 Ff(E 2 ICES.
L2 = 3; %EHEBOHDIEE

% BBDIT 4 ILIHDETE
nl = [32,64]; %R EHAHB(A~LIB)D T 1 IILIHDIEE

% ZEBOY A FDHRTE
n2 = [100 200 10]; 4B EHEARE (L1+1~L1+L2) DA =v FDHDIEE

FEE BAVILENSA—E, FOVTT7ILE IRYIH SNy FHSADK
E

Eta = 0.0001;

% EAALiE Beta=0 IZTNIEEEDHE.
% Beta = -0.2;

Beta = -0.2;

% FOy 7y hE

drop_ratio = 0.2;

% TRy I BDHE

Epoch = 4;

% SZINYFH A XDHRE

BatchSize = 100;

TAILE, BH, NATADEMEILDOHRTE

%%% BHIAHBD T 4 ILE EIN4 T ADKEHEIL
Filters = {1,L1}; %tz)L



bias_c= {1,L1}; %tzJL
%%% EIEERBDEHELINA T ADEMEIL
Weights = {1,L2}; %)L
bias_t = {1,L2}; %Lzl

% ANBOF v ILEZEEM

nl = [init_image size(1),nl];

IR DEEERBDANT—IDRTDHE ; 2 LEHAHIE 'same' F
M = fix(init_image_size(2)/27L1);

M = n1(L1+1)*(M"2);

n3 = [M,n2];

Setting = {L1,L2,n1,n3}; %HAHFEH/NTA—4

EHAHBAITAINEETUF LIZETE

FilterSize = [3,3]; %74 I3 YA XDIEE (2712 H£E)
FT = FilterSize(1)*FilterSize(2);
for k =1:L1
%He 12K BHIERIE
Filters{1,k} = randn(nl(k+1),n1(k),FilterSize(1),FilterSize(2))*sqrt(2/
(n1(k)*FT));
bias_c{1,k} = zeros(1l,size(Filters{1,k},1));
end

LHEBDEHENATRAES VHLIZERET 515G (He DAE)

for k = 1:L2
Weights{1,k} = randn(n3(k+1),n3(k))*sqrt(2/(n3(k)));
bias_t{1,k} = zeros(1,size(Weights{1,k},1));

end

MEAE— A > FORE (EOIZHRE)

Moment_c = {1,L1};
Moment_t = {1,L2};
biasMoment_c = {1,L1};
biasMoment t = {1,L2};
%
for k = 1:1L1
Moment_c{1,k} = zeros(size(Filters{1,k}));
biasMoment_c{1,k} = zeros(size(bias_c{1,k}));
end
for k = 1:L2
Moment_t{1,k} =zeros(size(Weights{1,k}));
biasMoment_t{1,k} = zeros(size(bias_t{1,k}));
end



IEALEE & A2 W R 1 i
UTTRROENAT—2EBRAELNMERLTRESND.
BHAHE
Zc={1L1; 771 EBRICEDBTF—42H
X_c={1,L1}; EMitIc L B3 T—4 H
Pl ={1,L1}; &K T— T ODRKXEDHLEFRA
D_c={1L1}; REFEEDTILE
EX =)
Zt={1L2}, 7714 VEBRIZLBT—4 A
X_t={1L2}; EFHIIZLDT—42H
D_t={1L2}; REHEEDTILA

tic % BFFEILHMSD CPU

for epoch = 1:Epoch
disp(['Epoch = ',num2str(epoch)]);
p = randperm(length(TrainImages));
%p = 1: length(TrainImages); %7 A LICEESI LGS ILEWEES
for i = 1:ceil(length(TrainImages)/BatchSize)
indice = p((i-1)*BatchSize+1: i*BatchSize);
X0 = TrainImages(indice,1,:,:);
Y = TrainlLabels_vector(indice, :);
% IEEHHE
[Z_c, X c, PI, Z t, X t] = Forward(Xe,Filters,Weights,
bias c,bias_t,Setting,drop_ratio);
% REFEEBEDTILIDFE
[D_c,D_t] = Backward(Y,X c,Z c,X t,Z t,PI,Filters,Weights,Setting);
% T4ILE, BEHOEH (E—+2 bEK)

[Filters,Weights,bias_c,bias_t,Moment_c,biasMoment_c,Moment_t,biasMoment_t]=Update_P
arameters_Momentum3(D_t,

D c,X t,X c,X0,Filters,Weights,bias_c,bias_t,Eta,
Beta,Moment_t,Moment_c,biasMoment_t,biasMoment_c,Setting);

if mod(i,10)==0
Error = sum(-Y.*log(X_t{1,L2}+1e-5),'all') %EEXRT
%Error = sum(abs(-Y+X_t{1,L2}),'all') %LEXRT

end
end
end
Epoch = 1
Error = 187.0938
Error = 154.2223



Error = 117.5135
Error = 107.3014
Error = 101.3021
Error = 69.7032
Error = 60.1384
Error = 80.3276
Error = 71.5251
Error = 62.1540
Error = 76.2987
Error = 57.6518
Error = 45.5254
Error = 74.5437
Error = 64.2208
Error = 58.5835
Error = 48.9222
Error = 41.6133
Error = 58.5802
Error = 44.5758
Error = 51.5016
Error = 44.2006
Error = 51.9910
Error = 38.2157
Error = 53.8233
Error = 48.7570
Error = 37.7552
Error = 27.3906
Error = 50.5307
Error = 33.1821
Error = 26.9751
Error = 22.9181
Error = 37.8468
Error = 52.7764
Error = 32.8974
Error = 52.4852
Error = 46.7627
Error = 39.0996
Error = 41.5830
Error = 34.5535
Error = 42.3832
Error = 40.3643
Error = 36.7090
Error = 40.7426
Error = 30.4544
Error = 41.6558
Error = 35.8866
Error = 49.3361
Error = 51.0127
Error = 28.0032
Error = 23.8644
Error = 16.4526
Error = 52.4258
Error = 26.5160
Error = 45.3697
Error = 30.7617
Error = 19.3094
Error = 26.6900
Error = 47.1224
Error = 27.8648
Epoch = 2

Error = 17.9712
Error = 19.8456
Error = 42.3838
Error = 18.7059
Error = 20.4427



Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Epoch
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error

29.
27.
25.
24.
46.
42.
32.
32.
23.
16.
17.
22.
27.
43.
21.
19.
19.
22.
17.
15.
17.
15.
29.
21.
41.
40.
17.
27.
14.
20.
28.
28.
27.
20.
14.
29.
24.
24.
46.
12.
11.
29.

8678
5733
4239
2062
4912
9663
7472
4016
7074
6487
2878
2105
7210
5128
5606
6045
6218
8724
9338
4357
0479
5933
9307
4913
7859
5609
0601
4634
2217
1364
3615
9792
1420
4150
3001
4409
7152
1101
0693
1892
7126
5687

8.6009

23.
18.
.9263
19.
24.
10.
21.
20.
30.
23.
23.
22.

22

19.
29.
24.
31.
24.
24.
26.
22.

2503
8115

9231
2117
6676
7786
9067
4851
5525
8264
1190

2768
8607
3771
8694
1968
8173
4573
9752



Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error

Error =

Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error

Error =

Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error

Error =

Error
Error
Epoch
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error
Error

26.
20.
29.
17.
23.
20.
20.

0388
6534
1067
2930
3750
0302
2315

7.5367
9.7960

23.
12.
25.
17.
39.

1133
8893
5206
3525
4160

8.2115

14.
10.
23.
26.
13.
13.
24.
17.
27.
13.
14.
11.
14.
24.
16.
20.
28.
11.
19.
11.

3914
8945
4490
7701
8361
9693
7258
8551
9483
0666
3412
7164
7687
8150
2963
0386
0697
0644
8943
4326

9.2160

10.
18.
32.
11.
19.
10.
28.
29.
23.
20.
18.
21.
12.

1255
8511
0373
2674
2310
6894
6003
0682
5396
3993
8565
3105
4028

9.2942

33.
17.
=4

20.
19.

1903
0115

7610
5488

6.6304

24.

3450

8.5416

29.
12.
16.
25.

9209
2441
0289
4931

8.3173

10.

9692



Error = 14.6697
Error = 8.3543

Error = 26.0118
Error = 14.9715
Error = 18.9929
Error = 7.7125

Error = 12.8754
Error = 24.4945
Error = 23.5788
Error = 20.3461
Error = 28.1717
Error = 20.7155
Error = 20.4459
Error = 17.9059
Error = 8.5980

Error = 6.1635

Error = 8.0842

Error = 9.9898

Error = 16.8833
Error = 8.4715

Error = 17.6937
Error = 25.1088
Error = 34.2543
Error = 7.6551

Error = 22.4387
Error = 10.7015
Error = 13.5003
Error = 16.6288
Error = 16.7999
Error = 4.2738

Error = 22.1706
Error = 6.7277

Error = 12.8019
Error = 17.5114
Error = 16.6468
Error = 8.1301

Error = 24.8585
Error = 15.6152
Error = 26.5191
Error = 14.7005
Error = 21.1266
Error = 17.8858
Error = 19.2591
Error = 9.9611

Error = 17.9872
Error = 17.9793
Error = 20.3158
Error = 10.1157
Error = 29.8966

toc

2B (X 805.452498 #TY,

TAMEBRTEERRZTAL

% T A NERDE(E
NumTestImages=1000; %7 A ~E{E% 1000



TestImages(:,:,1:NumTestImages); % T A kFE{&
permute(X,[3 1 2]);

z zeros(NumTestImages,1,28,28);

Z(:,1,:,:)=X(:,:,:);

TX=Z;

%size(TX)

TL = TestlLabels(1l:NumTestImages); % T A FAEBOIERT—4
TL(TL == 0) = 10; % 0 (X 10 IZ9 5%

TL = permute(TL,[2 1]);

%size(D)

X
X

EREOHE

tic;

acc = 0;

N=length(TL);

for i=1:N
Xotest = zeros(1,1,28,28);
Xotest(1,1,:,:)=TX(i,1,:,:);
[~, ~, ~, ~, X_t] = Forward(Xe0test,Filters,Weights, bias c,bias_t,Setting,0);
[~,3] =max(X_t{1,L2});
if j==TL(1)

acc = acc+l;

end

end

acc = acc/N;

fprintf (' EfEZER(L %f\n', acc);

EfRE(L 0.971000
toc;

FEEREX 1.338477 T,

TR NER : D10 8 ER & HAEDRT

Xotest = zeros(10,1,28,28);
Xotest(1:10,1,:,:)=TX(1:10,1,:,:);
[~, ~, ~, ~, X_t] = Forward(Xe0test,Filters,Weights, bias c,bias_t,Setting,9);
TestData = zeros(28,28);
for i=1:10
TestData(:,:)=Xotest(i,1,:,:);
figure
imshow(TestData)
A=X_t{1,L2}(i,:);
maximum = max(A);
answer=find(A==maximum);
answer

10



end

answer

answer

answer

answer

answer

answer

7

2

1

10

4

1

11



answer = 4

answer = 9

answer = 6

answer = 9

7055 LERTICRELGEE I 7ML

Forward |EEFEZTS5BEB 7ML

function [Z_c, X c, PI, Z t, X _t] = Forward(Xe,Filters,Weights,
bias_c,bias_t,Setting,drop_ratio)

L1 = Setting{1};
L2 = Setting{2};
%EHAHBDEE

[X1,PI1,Z1] = Conv_Layer(Xe,Filters{1,1},bias_c{1,1});
X_c{1,1} = X1;
Z c{1,1} =71;

12



PI{1,1} = PI1;

for k = 2:L1
[X,P,Z] = Conv_Layer(X_c{1,k-1},Filters{1,k},bias_c{1,k});
X _c{1,k} = X;
Z c{1,k} = Z;
PI{1,k} = P;
end

% BEHAHBDHENEEHERBRAICHES
X _c{1,L1} = reshape 1(X_c{1,L1});

% AR OE

[X,Z] = Total Layer(X_ c{1,L1}, Weights{1,1},bias t{1,1},90);
X_t{1,1} = X;

Z t{1,1} = z;

if L2 == 1 %2HEEBN 1 EDHDIHFE
X = SoftMax(Z_t{1,1});
X_t{1,2} = X; %HAH
else
for k = 2:L2 %2HEEEBNERHHIHE
[X,Z] = Total Layer(X_t{1,k-1}, Weights{1,k},bias t{1,k},drop ratio);
X_t{1,k} = X;
Z_t{1,k} = Z;
end
end
X_t{1,L2} = SoftMax(Z_t{1,L2}); %7

end
Conv_Layer
function [X,PI,Z] = Conv_Layer(X,W,b)
pad=fix(size(W,3)/2);
Z = Cnv2(X,W,b,1,pad);
A = max(Z,0); % RelLU PE%k
[X,PI] = Pooling(A,[2,2],2,0);
end
Cnv2 (convolution)

function Z = Cnv2(Image,Filter,Bias,Stride,Padding)

0 -> 'valid'EEHIAH
1 -> 'same'BEHIAH

% Stride = 1, Padding
% Stride = 1, Padding

6767696%6%676.676767676 9696767667666 666767666
% ARZAT
% Image = Image(Number of Images, Channel, Image_height, Image width)

13



o

R X

Filter = Filter(Number of Filters, Channel, Filter_height, Filter_width)
Bias = number

Stride = number

Padding = @ F/=l& 1

3R X

(<
o

Hh z o4 X:

Number of Images x Number of Filters x output_hight x output_width
_ T
Output_hight
% Output_width

3R X

o
o

R

fix((Image_height-Block_height+2*Padding)/Stride)+1
fix((Image_width-Block width+2*Padding)/Stride)+1

% X/ —rDSEXE [2], [3], [4] ® Python F7OFSLIZH EDL.
%
66 h 66666063636 %6 %6 4 4 k6606 %6 %676 %% %%

[NumImage, ~, Image height, Image width] = size(Image);
[NumFilter,Channel,Filter height,Filter width] = size(Filter);
Output_height = fix((Image_height -Filter_height +2*Padding)/Stride)+1;
Output_width = fix((Image_width -Filter_width +2*Padding)/Stride)+1;
Image = Im2Col(Image,[Filter_height,Filter_width],Stride,Padding);

% Im2Col A% Python {E#MDEFIDIHEE
%Filter = permute(Filter,[4 3 2 1]);

%% Im2Col AY MATLAB ftHkDERFNAXDIGFE
Filter = permute(Filter,[3 4 2 1]);

Filter
Filter

reshape(Filter, [Channel*Filter_height*Filter_width NumFilter])"';
permute(Filter,[2 1]);

%Z = X*W+b;

Z = affine_product(Image,Filter,Bias);
Z = permute(Z,[2 1]);
Z = reshape(Z,[NumFilter Output_width Output_height NumImage]);

%% Python {t#kDEFIHFXDIGEE
% Z = permute(Z,[4 1 3 2]);

%% MATLAB X DEH AKX DIZE
Z = permute(Z,[4 1 2 3]);

% 74IWEDYA XHBROSEEEEYERS.
if Padding == 1
if mod(Filter_height,2) == 0
Z = Z(:,:,2:0utput_height,:);
end
if mod(Filter_width,2) == 0
Z =72(:,:,:,2:0utput_width);
end

14



end
end

T4 0EHR

function C = affine_product(A,B,b)
% Eff A LETF7AILE B TLTNATR = EHEDT T4 Ui

C=A*B;

k=size(C,1);
ba=repmat(b, [k,1]);
C=C+ba;

end

Pooling Xk7—1 >4

function [Pooling Image,Max_positions] = Pooling(Image,block,Stride,Padding)

% ABR A4 7 Images(Number of Images, Number of Channels, Image height, Image width)
% A% 4 7 Pooling_image(Number of Images Number of Channels Output_height
Output_width)

%

% [3] @ Python O— KF[ZEDK.

%

Image = padarray(Image,[© © Padding Padding],®, 'both");

[NumImage, Channels, Image_height, Image width] = size(Image);
block_height=block(1);

block width=block(2);

Output_height = fix((Image_height - block_height + 2*Padding)/Stride)+1;
Output_width = fix((Image_width - block width + 2*Padding)/Stride)+1;

Col = Im2Col(Image,[block_height,block width],Stride,Padding);
Col = permute(Col,[2 1]);
Col = reshape(Col, [block_height*block_width

Channels*NumImage*Output_height*Output_width]);

[Max_values,Max_positions] = max(Col);

Pooling Image = reshape(Max_values,[Channels Output height Output width NumImage]);
Pooling Image = permute(Pooling Image,[4 1 3 2]);

end

Total_Layer (#7733 > : Dropout)

function [Y,Z] = Total_Layer(X,W,b,drop_ratio)

Z = X*(W')+b;
Y = max(Z,0); % ReLU BE%k
Y = Y.*Dropout(Y,drop_ratio);
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%Y = Y.*Dropout(X,0.2); %Dropout %9 % & =I(ZBM.
%% TEE Dropout BE%HL A2 NERRT B.

end

function ym = Dropout(y,ratio)

[m,n] = size(y);

ym = zeros(m,n);

num = round(m*n*(1-ratio));

idx = randperm(m*n,num);

ym(idx)=1/(1-ratio);

end

V7 vy REE

function Y = SoftMax(X)

Y = X - max(X,[]1,2);

Y = exp(Y)./sum(exp(Y),2);
end

Backward
function [D_c,D_t] = Backward(Y,X c,Z c,X t,Z t,PI,Filters,Weights,Setting)
L1 = Setting{1};
L2 = Setting{2};
D_t{1,L2} = -Y+X_t{1,L2}; %¥HEREDTIAZ
for k = L2-1:-1:1

D_t{1,k} = (Z_t{1,k}>0).*(D_t{1,k+1}*Weights{1,k+1}); %¥EHEABNEKBFBEDEDT
LA

end

D = (X_c{1,L1}>0).*(D_t{1,1}*Weights{1,1}); %BHAH#RB FELIBDTILE BEHAHEHH
D = Max_unpooling(Z_c{1,L1},PI{L1},D,[2,2],2);%BHAH#E FELIBOTILE #ET—1)>5
ik

D_c{1,L1} = D;

for i = L1-1:-1:1
s = fix(size(Filters{1,i},3)/2);
D1 = Delta_ConvLayer(X_c{1,i},D c{1,i+1},Filters{1,i+1},1,s); %BEHAHEBDTILZ
D1 = Max_unpooling(Z c{1,i},PI{i},D1,[2,2],2);
D c{1,i} = D1;
end

end
BHERXT—UT
function X = Max_unpooling(Image type,PI,Delta,block,Stride)

%[NumImage,Channel Images,Image _height,Image width] = size(Image_type);
%
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% TieS&X#k [3] @ Python 7RSS LIZEDL.
%
D _flat = reshape_1(Delta);

n=size(PI,2);
col D=zeros(n,4);
for k=1:n
col D(k,PI(k))=D flat(k);
end

X=Col2Im(col_D,Image_type,block,Stride,0);
end

Max_unpooling Tf# 5 reshape_1 DEH

function Y = reshape_1(X)

N=size(X,1);

m2 = permute(X,ndims(X):-1:1); % ndims(X) [& X DRITH
m3 = reshape(m2,numel(X)/N,N); % numel(X) X X DEZH
Y = permute(m3,ndims(m3):-1:1);

end

Delta_ConvLayer
function dcx=Delta_ ConvLayer(Output_shape,D,W,Stride,Padding)

% TS ZEXHK [3] @D Python 7OJ S LICEDL.

% D1 = delta_conv(X1,D2,W2,1,s); % ATOTSLTHESEAE
[Num_D,Channel _D,D_height,D_width]=size(D);

[Num_Filter,Channel Filter,Filter_height,Filter_width]=size(W);

D = permute(D,[2 3 4 1]); % [Channel D D_height D_width Num_D]
D = reshape(D,[Channel D Num _D*D_height*D width]);
D = permute(D,[2 1]); %[Num_D*D_height*D_width Channel D]

W = permute(W,[4 3 2 1]); %[Filter_width Filter_heigt Channel_ Filter Num_Filter]
W = reshape(W,[Channel Filter*Filter_height*Filter_width Num_Filter]);
W = permute(W,[2 1]); %[Num_Filter Channel_ Filter*Filter_heigt*Filter_ width]

col D = D*W; %[Num_D*D_height*D width Channel Filter*Filter_heigt*Filter width]
dcx = Col2Im(col_D,Output_shape,[Filter_height,Filter_width],Stride,Padding);
dcx = (Output_shape>0).*dcx; %RelLU DFInHE

end

Updata_Parameters_Momentum3
function

[Filters,Weights,bias_c,bias_t,Moment_c,biasMoment_c,Moment_t,biasMoment_t]=Update_P
arameters Momentum3(D_t,
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D c,X t,X c,X0,Filters, Weights,bias_c,bias_t,Eta,
Beta,Moment_t,Moment c,biasMoment t,biasMoment c,Setting)

L1
L2

Setting{1};
Setting{2};

for k = L2:-1:2
% Weights DEH
Grad_weight = D_t{1,k}"*X_t{1,k-1};
Moment_t{1,k} = Eta*Grad_weight - Beta*Moment_ t{1,k}; % ZiL% Moment &EFiL TL>
50, CORMIHFEY RLGL. LUTREFk.
Weights{1,k} = Weights{1,k} - Moment_t{1,k};
% bias_t DEH
Grad_bias_t = sum(D_t{1,k},1);
biasMoment_t{1,k} = Eta*Grad_bias_t - Beta*biasMoment_t{1,k};
bias t{1,k} = bias_ t{1,k} -biasMoment t{1,k};
end

% Weights DEH

Moment_t{1,1} = Eta*(D_t{1,1}"'*X_c{1,2}) - Beta*Moment_t{1,1};
Weights{1,1} = Weights{1,1} - Moment_t{1,1};

% bias_t OFE#H

D _bias = sum(D_t{1,1},1);

biasMoment_t{1,1} = Eta*D_bias - Beta*biasMoment t{1,1};
bias_t{1,1} = bias_t{1,1} - biasMoment_t{1,1};

for k = L1:-1:2
% Filter DEH
Moment_cq{1,k} = Eta*Grad_filter(X_c{1,k-1},D_c{1,k},Filters{1,k})-
Beta*Moment_c{1,k} ;
Filters{1,k} = Filters{1,k} - Moment_c{1,k};
% bias_c MEHH
biasMoment c{1,k} = Eta*Grad bias c(D_c{1,k})-Beta*biasMoment c{1,k};
bias_c{1,k} = bias_c{1,k} -biasMoment_c{1,k};
end

% Filter MEH
Moment_c{1,1} = Eta*Grad_filter(Xe,D_c{1,1},Filters{1,1})-Beta*Moment_c{1,1};
Filters{1,1} = Filters{1,1} - Moment_c{1,1};
% bias DEH
biasMoment_c{1,1} = Eta*Grad_bias_c(D_c{1,1})-Beta*biasMoment_c{1,1};
bias_c{1,1} = bias_c{1,1} -biasMoment_c{1,1};
end
Grad_filter
function COL = Grad_filter(X,D,F)

% FRBEXH [3] ® Python TS5 LIZESL.
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[NumFilter,ChannelFilter,Filter_height,Filter_width] = size(F);
[NumDelta,ChannelDelta,Delta height,Delta width] = size(D);

D = permute(D,[4 3 1 2]);
D = reshape(D, [NumDelta*Delta_height*Delta_width ChannelDelta]);
D = permute(D,[2 1]);

s=fix(size(F,3)/2);
Col X = Im2Col(X,[Filter_height,Filter_width],1,s);

COL = D*Col X;

COL = permute(COL,[2 1]);

COL = reshape(COL,[Filter width Filter height ChannelFilter NumFilter]);
COL = permute(COL, [4 3 2 1]);

end

Grad_bias_c
function B = Grad_bias_c(D)

% Ties&X#k [3] @ Python 7RSS LIZEDL.
[NumDelta,ChannelDelta,Delta height,Delta width] = size(D);

D = permute(D,[4 3 1 2]);

D = reshape(D, [NumDelta*Delta_height*Delta_width ChannelDelta]);
D = permute(D,[2 1]);

B = sum(D,2)"';

end

Im2Col
function Col = Im2Col(Image,block,Stride,Padding)

6767626%6%676.7676767626 6767676767666 6 %6 66767676

% ARBAT

Image = Image(Number of Filter, Channel, Image_height, Image_width)
block = [numberl, number2]

Stride = number, Padding = number

3R 3R R

<
o

3R

7 Col DY A X:

(NumImage*Output_height * Output_width) x (Channel * Block height*Block width)
CCT

% Output_hight
% Output_width

3R

o
o

fix((Image_height-Block_height+2*Padding)/Stride)+1
fix((Image_width-Block width+2*Padding)/Stride)+1

% SEZXmk [1], [2]. [3], [4] @ Python F7OJ S AIZH EDKL.
4666666636363 %6 %6 %6 %4 % 66696767676 %% %%

Block_height = block(1);

Block_width = block(2);
[NumImage, Channel, Image height, Image width] = size(Image);
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Output_hight = fix((Image_height-Block_height+2*Padding)/Stride)+1;
Output_width = fix((Image_width-Block_width+2*Padding)/Stride)+1;
col = zeros(NumImage,Block_height*Block_width,Channel,Output_hight,Output_width);

Image = padarray(Image,[© © Padding Padding],@, 'both');

HS=Output_hight*Stride;
WS=Output_width*Stride;

for h=1:Block_height
for w = 1:Block_width
% MATLAB @ im2col DEHIIZT BICIFRDKSIZT S,
col(:,
(h-1)*Block _width+w,:,:,:)=Image(:,:,w:Stride:w-1+WS ,h:Stride:h-1+HS);
% CDE7IE, Python L EDHMD XD K S ICT BICIERDKLSIZT S.
% col(:,(h-1)*Block_width+w,:,:,:)=Image(:,:, h:Stride:h-1+HS,
w:Stride:w-1+WS);
end
end

% MATLAB X im2col 2T BIZIFRDELSIZT S :

Col = permute(col,[2 3 4 5 1]);

% CDEE, Python LEDMDIED K SIZFT BICERDESIZT S,
% Col = permute(col,[2 3 54 1]);

Col = reshape(Col, [Channel*Block_height*Block_width
NumImage*Output hight*Output width ]);

Col = permute(Col,[2 1]);

end

Col2Im
function Img = Col2Im(Col, Image_type, Block_size,Stride,Padding)

626962662696 %766%6 976676667666 %6666 %66

AREHADEAT - BEZRF:

Col = Im2Col(Image,block,Stride,Padding) [ZxfL T,

Img = Col2Im(Col,Image type,block,Stride,Padding) &%H>TWA I EZEELTLAS.
LA o T

[NumImage, Channel, Image height, Image width] = size(Image)

[Zxt LT, Col2Im ICAHAT S

3R 3R of 3R R X X 3

R

Image_type (& [NumImage, Channel, Image height, Image width]

3R X

THD.

R X

block [FT—42ZXYY TAVHILTEHAXEZHEE. BAHARAAD T 4 ILEZDH A4 X(ZHHY.
Stride [XT—42 %9 H90g. BEHAHFDT 5 LIEICHEL.
Padding [ZEEDEO/NT 4 VT DIE. EHAFDEAIY A XEEDH HIEIZHEY.

3R X

°O
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Col2Im MHAY A X

% [NumFilter,Channel,Image height,Image width] = size(Image type);
%

% [2], [3]1, [4] ® Python FO4¥ S LIZH EDKL.
%676767676767676767676767676767676767676767676766767676

o2

Block_height = Block_size(1);

Block_width Block_size(2);

[NumFilter,Channel,Image height,Image width] = size(Image_type);
Output_height = fix((Image_height - Block_height + 2*Padding)/Stride)+1;
Output_width = fix((Image_width - Block width + 2*Padding)/Stride)+1;

Col = permute(Col, [2 1]);

Col reshape(Col, [Block _height*Block width Channel Output_width Output_height
NumFilter]);

Col = permute(Col,[5 1 2 4 3]); %[NumFilter Block_height*Block_width Channel
Output_height Output width]

im_scheme = zeros(NumFilter,Channel,Image_ height+2*Padding+Stride-1,
Image width+2*Padding+Stride-1);
for h=1:Block_height
for w=1:Block_width
coll = zeros(NumFilter,Channel,Output_height,Output width);
coll(:,:,:,:) = Col(:,(h-1)*Block width+w,:,:,:);
im_scheme(:,:, h:Stride:(h-1)+Output_height*Stride, w:Stride:
(w-1)+Output_width*Stride) = im_scheme(:,:, .
h:Stride: (h-1)+0utput_height*Stride, w:Stride:(w-1)+Output width*Stride)
+coll(:,:,:,:);
end
end
Img = im_scheme(:, :,Padding+1:Image_height+Padding,Padding+1:Image width+Padding);
end

70455 LDOSEXH

[1] https://docs.chainer.org/en/v7.8.1.post1/reference/generated/chainer.functions.im2col.html
[2] kRS, ¥ Oh 545 Deep Learning, O'REILLY, 2016.
BIIZAEE, VLS ERTA—TS3—ZU T hhdHZDEFA, T/4FTE, 2019.

B EEE=R, FLOTOTA—TS5—=2% -Python TERZa1—F L3y bT—=2 &Ry o TaNF—
3 >, SB Creative, 2018
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